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合志市総合政策審議会 【平成 30年度 第 1回 会議録】 

（1）会議の名称、開催日時及び開催場所 

・平成 30年度 第 1回合志市総合政策審議会 

・平成 30年 7月 5日（木）午後 1時 30分～3時 30分 

・場所 合志市役所 合志庁舎 ２階大会議室 

 

（2）会議の議題 

（１）平成 30年度合志市総合政策審議会活動について 

 

（3）会議の公開、非公開又は一部非公開の別 

・公開 

 

（4）出席委員及び欠席委員の氏名 

［出席委員］ 弥頭 幾久雄委員、辻 敏輝委員、寺本 秀信委員、田代 宏男委員、 

大場 百合子委員、嶋田 文雄委員、藤木 紀子委員、西田 壽美雄委員、

今村 豊委員、髙山 祐二郎委員、上野 志折委員、矢野 辰善委員、 

緒方 幸代委員、松本 真理委員、合志 聡美委員、坂田 春美委員、 

萩原 梵委員、緒方 紀江委員、（代理出席）河嵜氏 

（19名） 

 

［欠席委員］ 渡邉 豊子委員（1名） 

 

［事 務 局］ 大茂 竜二企画課長、坂井 竹志企画課長補佐、曽我 陽子企画課主幹 

 

(５) 審議内容 

以下のとおり（要旨） 

 

(６)傍聴者  0名 

 

 

 

坂井課長補佐：定刻となりましたので、まずあいさつから行います。それでは平成 30年

度第 1回合志市総合政策審議会を開会します。 

       まず、今回は委員改選が行われましたので、皆様に委嘱状を交付いたし

ます。本来は一人一人に交付したいところですが、時間の都合上、代表と
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して弥頭様へ交付いたします。弥頭様、前のほうにお願いします。 

 

[ 荒木市長より委嘱状の交付 ] 

 

坂井課長補佐：他の皆様には机上に配布させていただいておりますので、ご確認願いま

す。続きまして、委員の紹介を行います。本日の資料に委員名簿を掲載し

ています。お一人ずつ、自己紹介をお願いいたします。 

弥頭委員：合志市認可保育園連盟からの推薦で参加しています。よろしくお願いいたし

ます。 

寺本委員：老人クラブ連合会からの推薦で参加しています。よろしくお願いいたします。 

辻 委員：区長連絡協議会からの推薦で参りました。よろしくお願いいたします。 

嶋田委員：民生委員・児童委員協議会連合会からの推薦で参加しています。よろしくお

願いいたします。 

藤木委員：白鳩園で管理栄養士として勤務しております。初めてなのでよろしくお願い

いたします。 

大場委員：スポーツ推進委員の大場と申します。よろしくお願いいたします。 

緒方幸代委員：商工会からの推薦で参りました。よろしくお願いいたします。 

西田委員：農業委員会からの推薦で参りました。よろしくお願いいたします。 

坂井課長補佐：名簿 9番の渡邉豊子様は、本日は欠席の連絡をいただいています。 

今村委員：ボランティア連絡協議会からの推薦で参りました。よろしくお願いいたしま

す。 

髙山委員：行政経験ということで参加しています。熊本県職員をしておりました。初め

てですのでよろしくお願いいたします。 

坂井課長補佐：名簿 12 番の橋本誠也様の代理で、県北広域本部振興課長補佐の川嵜様

です。 

（代理）川嵜氏：県北広域本部振興課長補佐の川嵜です。本日は振興課長の橋本の代理

で参りました。よろしくお願いいたします。 

松本委員：初めて参加します。須屋で㈱りぼんという介護事業をしています。よろしく

お願いいたします。 

坂田委員：ＪＡ菊池の女性部副部長をしています。農業の観点から合志市について学ん

でいきたいと思っています。よろしくお願いいたします。 

合志委員：初めて参加します。よろしくお願いいたします。 

萩原委員：初めて参加します。皆さんからいろいろ教えていただきながら、勉強してい

きたいと思います。よろしくお願いいたします。 

緒方紀江委員：今年の 3月まで教員をしており、退職後は市の教育委員会に勤務してい

ます。よろしくお願いいたします。 
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上野委員：サンコーライフサポートの上野と申します。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

田代委員：委員の経験者ということで参りました。よろしくお願いいたします。 

矢野委員：委員の経験者ということで参りました。3 期目になります。元は県職員でし

たので、行政の立場で意見を述べていきたいと思います。よろしくお願いい

たします。 

 

坂井課長補佐：それでは、次に荒木市長よりご挨拶をいたします。 

 

荒木市長：この総合政策審議会は、住民が地域の声を行政に伝え、また自らも行政の仕

事を地域でサポートする、連携していくという市民参加型として作ったもの

です。団体や一般公募等の方々から構成されています。今回から新たに菊池

地域振興局から委員として入っていただきました。委員みなさまには、市の

すべての事務事業を審査をしていただいていますが、県の立場から、助言や

つなぎ役として意見をいただけたらと思います。各団体での立場、女性の立

場、地域での立場等から幅広く政策に対して助言いただき、市民に近い仕事

が出来たらと思います。 

私たちは情報の共有という言葉をよく使います。情報共有には２通りあると

思います。知っていただかなくてはならないことと、ご協力をいただくため

の共有です。 

最近、議会から「３キリ運動」の提案がありました。使いキリ、食べキリ、

水キリです。みなさまにはご協力をお願いすることになりますが、こういう

ことも行政から皆様方へ情報を分かりやすく伝えていくことが大切だと思

います。 

最後になりますが、どうぞ皆様方には、遠慮なく意見をいただきたいと思

います。叱咤激励をよろしくお願いいたします。 

 

 

坂井課長補佐：それでは、ここで会長の選任を行いたいと思います。合志市総合政策審

議会条例の第 5条により、会長 1名、副会長 1名を決めたいと思います。

第 5 条第 2 項に会長は委員の互選によって定めるとありますので、どな

たか立候補はありますでしょうか。 

 

矢野委員：事務局一任 

坂井課長補佐：では、事務局一任ということですので、事務局案としましては、会長は

辻敏輝さんにお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 
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[ 一同異議なし ] 

 

坂井課長補佐：では、会長は辻様にお願いしたいと思います。次に条例第 5条第 2項で

は副会長は委員の中から会長が指名するとなっていますので、辻会長より

ご指名をお願いします。 

辻 会長：では、副会長には田代さんにお願いします。 

坂井課長補佐：それでは、会長は辻様、副会長は田代様に決定いたしました。それぞれ

席の移動をお願いします。では、辻会長、田代副会長それぞれ一言ご挨拶

をお願いします。 

 

辻 会長：上須屋区長の辻と申します。皆様方のご協力・ご支援をよろしくお願いいた

します。 

田代副会長：田代と申します。会長を補佐できるように努めてまいります。 

坂井課長補佐：それでは、これから議事に入りますが、会議録作成のために録音をして

おります。発言の際は、氏名を述べて発言いただきますようお願いいたし

ます。 

条例第 6条第 1項に会長が会議の議長になるとありますので、この後の進

行は会長にお願いいたします。 

辻会長：では、議題（１）平成 30年度合志市総合政策審議会活動について、事務局より

説明をお願いします。 

 

[ 事務局より説明 ] 

 

辻会長：事務局からの説明は終わりました。何かご質問はありませんか。 

矢野委員：7 ページですが、行政評価システムの中の対象は「誰や何のために」とあり

ますが「誰が」のほうがいいのではないでしょうか。 

曽我主幹：合志市総合計画の中で定める文言になり、「誰や」という表現になっています。 

辻会長：その他に何かありませんか。ないようですので、第 1回合志市総合政策審議会

を終わります。 

 


